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Ata da 111ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 29 de novembro de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado José de Arimateia, ad hoc. À hora regimental, na lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, Angelo Coronel, 

Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, David Rios, Eduardo 

Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Gika Lopes, Heber 

Santana, Hildécio Meireles, Jânio Natal, José de Arimateia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur 

Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, 

Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo 

Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, 

Robinho, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom 

Araújo, Zé Raimundo e Zó (54). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos 

Deputados Angelo Almeida, Jânio Natal e Robinho justificando ausências em sessões plenárias. 

Foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade as Atas de 2017 a seguir discriminadas: 

Sessões Ordinárias – 106ª, 107ª e 108ª; e Sessão Especial – 70ª. Oradores inscritos – A Deputada 

Luiza Maia leu um o artigo “A inteligência sob ataque”, de autoria do Professor Doutor da UFBA, 

Carlos Zacarias de Sena. Disse que o Prefeito ACM Neto quer esconder a aliança dele com o Sr. 

Geddel Vieira Lima e com o Presidente Michel Temer. O Deputado Hildécio Meireles agradeceu aos 

profissionais de Imprensa a premiação de Destaque Parlamentar pelo terceiro ano consecutivo e 

parabenizou os demais parlamentares premiados. Criticou o Governador Rui Costa por ter afirmado 

que assinaria o contrato da duplicação da BR-415, que liga Ilhéus e Itabuna, quando, na realidade, 

apenas assinou uma autorização para que o Secretário de Infraestrutura assinasse o contrato. 

Afirmou que acompanhará se as obras serão iniciadas em dezembro de 2017, conforme o Governo 

prometeu. Comentou a afirmação do Vice-Governador João Leão de que o leilão da ponte Salvador–

Itaparica será realizado na Bolsa de Valores de São Paulo em abril de 2018. O Deputado Zé 

Raimundo parabenizou o Governador Rui Costa pelo evento promovido na semana passada em 

Guanambi, oportunidade em que algumas obras foram autorizadas e outras inauguradas, a exemplo 

da Policlínica Regional de Guanambi. Conclamou os vereadores de Vitória da Conquista e dos 

municípios vizinhos para aprovarem a lei que autoriza os municípios a participarem do consórcio com 
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a Policlínica. Parabenizou o Deputado Hildécio Meireles pelo prêmio recebido e demonstrou apoio ao 

discurso da Deputada Luiza Maia em defesa da democracia. O Deputado José de Arimateia 

agradeceu o prêmio recebido do Comitê de Imprensa e parabenizou os demais parlamentares 

premiados. Disse que ontem esteve em Brasília, na Secretaria Nacional de Promoção e Defesa dos 

Direitos da Pessoa Idosa, para entregar ofício solicitando apoio para a criação dos Conselhos 

Municipais do Idoso nos municípios baianos. Registrou, também, a participação na comemoração 

dos 10 anos da Fundação Republicana Brasileira. Informou que hoje ocorre nesta Casa a 1ª 

Conferência Estadual da Optometria, evento promovido pela Frente Parlamentar em Defesa da 

Saúde e Institutos de Pesquisas Afins na Bahia e pelo sindicato da categoria. Finalizou solicitando 

que o Governo do Estado regulamente o Fundo Estadual para os Idosos. O Deputado Luciano Ribeiro 

parabenizou os parlamentares premiados pelos profissionais de imprensa. Discorreu sobre as 

declarações do Presidente da Assembleia Legislativa e do Governador do Estado acerca da posição 

favorável destes pela extinção do Tribunal de Contas dos Municípios, ressaltando que redigirá um 

artigo acerca do entendimento dele pela reforma do TCM e não pela extinção do órgão. O Deputado 

Angelo Almeida disse que estará junto com o Governador do Estado nos próximos dias para participar 

de eventos como a inauguração do Distrito de Segurança Pública de Andaraí e do Hospital Geral de 

Seabra. Discorreu sobre a figura política do Ex-Prefeito de Andaraí, Wilson Cardoso, e dos avanços 

alcançados pelo município durante as duas gestões dele. O Deputado Pablo Barrozo teceu 

comentários sobre um vídeo que circula nas redes sociais, no qual os equipamentos instalados na 

Policlínica de Guanambi foram retirados logo após a inauguração. Finalizou criticando a gestão do 

Planserv que, pela adoção de limites de atendimento por unidade hospitalar, não atende as 

necessidades dos servidores. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos 

trabalhos, solicitação do Deputado Pablo Barrozo, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à 

qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Adolfo Viana, Carlos Ubaldino, Fátima Nunes, Ivana 

Bastos, Marcell Moraes, Mirela Macedo, Paulo Rangel, Samuel Junior e Zé Neto (09). 
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